

雪精灵

方桥小学201班小记者 周为

今天下了一场雪,雪像蝴蝶一样自由飞舞,像鹅毛一般轻轻飘落,像一个个白色的小精灵在飘荡。噢!雪精灵落到我家的窗台上了,爸爸妈妈惊喜地呼唤我去看雪。

我激动地跑到窗台去看,哇!地上到处都是白色的,屋顶上也是白色的,好像一个白色的世界。柔软的小雪花落到我的手掌上,虽然有点凉,但是它们真的好美丽。

小区广场上有几个小朋友在欢快地堆雪人,我也迫不及待地加入他们当中,伴着咯咯的笑声,我们一边滚雪球、一边打雪仗。时不时我们又在雪地里打滚,把自己变成可动的雪人儿,太有趣了。不一会儿,我们堆了很多造型各异的雪人,有的长长的、有的圆圆的、有的大大的、有的小小的……雪孩子纹丝不动地站在雪地里,静静地看着这美美的景色。

到了下午,雪精灵不见了,不过雪人还没有化。它到底什么时候化呢?我在想。可是雪人迟早要化的。那时,它们有的升上天空变成美丽的云朵,有的渗入泥土变成植物所需的养分。

我好期待雪精灵再次光临我们家,这样又可以打雪仗、堆雪人了。想着想着,我又开心地笑了。

指导老师 谭二萍

父亲、叶子和我

方桥小学302班小记者 万雅丽

我的父亲最喜欢各种各样的叶子,就像爱我一样。每一次出去玩,父亲都带着我观察各种形状的叶子。有的叶子像羽毛,有的叶子像手掌,有的叶子像银针……它们的颜色也各不相同,有嫩绿的,有深绿的,有深红的,有金黄的等等。

父亲还带着我去公园和树林里采集不同种类的叶子,回到家,我们拿出叶子,父亲先很仔细地分类,接着,晒干叶子,然后拼贴做成画,最后挂在墙上,看着非常好,我也跟着父亲学采集各种叶子,做成树叶剪贴画和各种叶脉书签。

父亲爱叶子,但他更爱我。 指导老师 杨琪儿

我有一个想法

方桥小学303班小记者 马语涵

每天吃过晚饭,我喜欢和爸爸妈妈一起去小区里散步。小区里有一块草坪,我经常看到有人在上面遛狗,随意地踩来踩去,有时还会看到很多狗屎。这样的行为不仅不文明,还会破坏小区的环境。

我觉得可以在草坪前立一个牌子,上面写上:小草青青,脚下留情。另外可以设立几个小屋,上面放着一些纸巾或袋子,方便遛狗的人把狗屎处理干净。希望小区环境越来越好。 指导老师 胡琼

观察绿豆

方桥小学402班小记者 岳子新

一天,我找来几颗绿油油的绿豆,把它们小心翼翼地放进纸杯里,再加上一些水,绿豆就泡好了。

晚饭后,我发现有的豆子像喝饱了似的,挺着发胀的肚子在杯子里睡觉。第二天,我发现绿豆变大了,又大又圆的豆子就像一个胖乎乎的小娃娃。第三天早上,每颗豆都裂开了一个缝,似乎又一个新生命要从里面蹦出来似的。

观察绿豆真是一件有趣的事! 指导老师 卢清丹

亲爱的老师

实验小学304班小记者 吕杨

我现在是一名三年级的学生,在我们学校有很多可亲可敬的老师,而我最喜欢我的班主任——毛老师。她高高的个子,明亮的大眼睛一闪一闪的,还梳着长长的马尾辫,脸上总是挂着甜甜的笑容,说起话来轻声细语,但有时候发起脾气来也是很吓人的。比如:有的同学没完成作业,上课不注意听讲、做小动作等。

我很喜欢毛老师的语文课,因为她知识丰富,讲课非常生动。有的同学听不懂,她会很耐心地一遍又一遍地讲解。毛老师管理能力也很强,记得在我刚上一年级时,同学们缺乏组织纪律性,课堂上闹哄哄的,毛老师并没有发脾气,她耐心地对我们说:“你们已经是一名光荣的小学生了。来到学校是学习知识的,要遵守学校各项纪律。”听了毛老师的话,同学们都安静下来了。从那以后,同学们都能遵守课堂纪律,认真听课。

现在我们已经读三年级了,我们班在毛老师的教导下,我们班各方面在年段中都取得了不错的成绩。还有半个学期我们就要升四年级了,听说四年级就要换老师,但我真的不希望我们的班主任离开我们。我希望她一直教下去,把我们带到小学毕业。

美丽的校园

龙津实验学校402班小记者 江佳楠

我在龙津实验学校读书,这里可美了,有高大气派的钟楼,有整洁明亮的的教室,有宽敞崭新的操场,有水平如镜的天鹅湖……处处景色怡人!但我最喜欢的还是学校的钟楼和天鹅湖。

我见过无数美丽的钟楼,但绝对没有见过如我们学校那么美的。钟楼真高啊,高得只有你仰望才能望见它顶端的钟,只有抬酸了头才能看清钟面上的数字。有一次我又在看钟楼了,一位老师看见了,摸着我的头,轻轻告诉我:“傻孩子,钟楼不能近看,只有远望才能看得更清楚啊!”我试了试,果然如此。钟楼真大啊,我们十多个人手拉手都不能将它给围起来,于是我们常常躲在钟楼后面跟同学玩捉迷藏。钟楼真美啊,每一个来我们学校参观的老师和家长都会情不自禁地驻下脚步,欣赏一会美丽的钟楼,夸上一句“钟楼真美啊”。到了晚上,钟楼上的数字和时针亮起来,夺目的光彩映衬得钟楼更加迷人了。

天鹅湖就更可爱了。一跨进校园就能看到两只洁白的天鹅在湖里自由自在地生活。仔细一看,那是天鹅模型,但是它们栩栩如生,平时浮在水上就跟真的一样。每当学校有重要事情和重要客人来了,天鹅湖上面还有喷泉,喷泉有时喷得高,有时喷得低,千姿百态,风情万千。

我们学校虽然不是公园,但又有一座公园能比得过我们的学校呢?在这样优美宁静的学校里学习、生活,我们唯有刻苦攻读,才能回报学校老师对我们的爱!

我爱画画

锦屏中心小学201班小记者 沈彦宁

你们知道吗?我可是画画小之星哟!在班里,每次出黑板报,老师都要找我出黑板报呢!

记得有一次,老师让我和同学一起出黑板报,要以科学画为主。期末学校评奖时,班主任单老师兴高采烈地到教室说:“告诉你们一个好消息,我们班黑板报被评为二年级一等奖哦!”我们大家听了高兴得差点跳起来了呢!我心里面也在沾沾自喜。这时,单老师为我们出黑板报的人竖起了大拇指,我心里默默地感到自豪。

我回到家里,第一时间把这个好消息告诉了爸爸妈妈,我一定要一直一直学下去,因为画画是我学习的动力,妈妈对我鼓励地说:“我相信你会画得更好!”爸爸也笑着对我说:“宝贝,加油,总有一天,我会为你而骄傲!”我听了爸爸妈妈的话,开心地笑了,爸爸妈妈也笑了。

家乡最美的季节

苑湖中心小学303班小记者 鲍雨薇

我家乡最美的季节是秋天。因为每棵树的叶子都不一样,只有松树显得特别绿。

秋天是一个丰收的季节。稻谷笑弯了腰,在秋风中摆动自己的身躯。石榴滚啊滚啊,滚来了秋天的凉爽。果子们在树上挤来挤去地说:“农民伯伯,快把我们摘下来吧。”小朋友们有的在捡落叶、有的在观察树叶,有的在美味地吃着香甜的水果。我不禁想起了苏轼写的一首诗:“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”当时我被这里的风景所吸引,我恨不得全世界都来看看我家乡的秋天!

秋天,就是我家乡最美的季节。 指导老师 蒋瑜

活泼可爱又调皮的小仓鼠

龙津实验学校301班小记者 刘子昂

前几天,我们家来了两位新成员——小仓鼠。根据它们的毛色,我给它们俩起名,分别叫小白和小黑。小仓鼠有着小小的耳朵,圆鼓鼓的身体,经常站立着,弯着小手,忽闪忽闪的小眼睛看着我,好像在说:“小主人,我的食物呢?”爸爸给小白和小黑买了一个小房子,这个房子有一楼和二楼,中间使用滑滑梯连接起来。一楼的空间很大,有跑步机和水槽,还有一个装满粮食的小碗。二楼是它们的小窝,小仓鼠很喜欢躲起来,因此我们在一楼放了很多卫生纸,小仓鼠自己会把纸撕成纸屑,然后躲在里面露出黑漆漆的小眼睛,可爱极了!

这两只小仓鼠的到来,给我的课外生活带来了不少的乐趣呢!有一天晚上,我和爸爸正在打扫小仓鼠的房子时,一不小心,小黑“越狱”了。我和爸爸在床底下,厨房里,甚至还有垃圾桶里,都没有找到它。最后,我们打着手电筒,终于在沙发深处发现了小黑的踪影,它瞪着那无辜的小眼睛,有点瑟瑟发抖地盯着我们,好像在说:“小主人,我只是随便走走而已。”而我们只能艰难地挪开沙发,再丢了一些香香的仓鼠粮食在地上,才成功地把小黑吸引出来,然后我以迅雷不及掩耳之势一把就握住了它肥肥的身体,小黑此次的“越狱”计划失败了。

这就是我的两只既可爱活泼又调皮的小仓鼠,我真的很喜欢它们! 指导老师 梁静娜

诗词里的甜滋味

——读《像吃布丁一样品诗词》

居敬小学504班小记者 王梓添

我们背了那么久的唐诗宋词,你可知道,诗词还能品出像布丁一样的滋味。今年我读了复旦大学张羽博士写的一本书《像布丁一样品诗词》,在那里我感受到了古诗词在历史的岁月里滋养了无数中国人的内心世界,也让我对古诗词有了另一番解读!

虽然是一本专门解读古诗词的书,可是张羽博士写得一点儿也不枯燥,还十分生动有趣。他说项羽的《垓下歌》是力量的怒吼,而刘邦的《大风歌》是风中的历史,将两首诗进行了对比。《垓下歌》是项羽败亡之前写的诗,很是悲壮,而《大风歌》是刘邦建立王朝初写的,意气风发又有建立新王朝的迷茫和担忧。每一次解读诗歌,张羽博士都会对这首诗词的历史背景和作者性格进行分析,让我更加明白了这首诗词的意境,能和作者引起一样的感受。比如“诗圣”杜甫写的《春望》,配上了大段的写诗背景。原来杜甫写这首诗时是一个兵曹参军,相当于现在的管酒的一个小官。当时刚好是安史之乱,杜甫被安史叛军抓了,并一路押送到当时已经沦陷后的长安。杜甫看到长安因为战乱民不聊生,国破家亡才写下这首诗。张羽博士评价这首诗是盛开在春天的眼泪,我细细又读了一遍《春望》,感受到了杜甫的悲愤和忧国忧民之情!

读了张羽博士的这本书,我还知道了原来唐宋诗人写诗有很大区别。他说唐诗一般浪漫天真,大部分都表达无忧无虑,写作风格十分豪气。比如说李白就是豪放派的代表。而宋诗就很严谨,一般宋朝诗人都靠才学为诗,宋诗比较老成,很多宋诗都会用到典故,比如黄庭坚的《寄黄几复》里的“我居北海君南海,寄雁传书谢不能。”就用了汉使苏武到匈奴,却被困于困了好久,最后叫大雁给汉天子带了封书信这个典故。读诗词真的能学到不少知识呢!

这么好看又有内容的书本,我强烈推荐你去读一读,特别是喜欢历史的同学,你会喜欢上张羽博士,也会喜欢这本《像吃布丁一样品诗词》这本书。 指导老师 李玲君

过年

锦溪小学201班小记者 缪灵杰

今年是我在外公家过的第一个年,外公家住在农村,虽然天气寒冷,但是外公家门前的那棵梅花却傲然挺立在凛冽的寒风中,香气扑鼻,美丽动人。

三十那天,外公一大早就起来忙来忙去,为我们准备好吃的,我和爸爸一起上山挖笋,笋烧肉成为年夜饭里的一道美味佳肴,除此之外,还有红烧肉、烤鱼等好吃的食物。

晚饭后,我和堂哥一起放爆竹,“噼里啪啦”的响声,烟花在空中骤然绽放,流星般的火花从空中直落,我看得眼花缭乱,拍手叫好。夜越来越深了,我们一家人走进有火炉的房间一起烤火看电视,聊聊天家常。最后我收到了压岁钱。

这个年过得很愉快!

那些激将,一生受益

居敬小学504班小记者 赵子俊

“赵子俊,你写的是什么鬼东西?”“你还不如不写这么差的作文了,看着都心烦。”“你看看你写的是什么破作文呢?”小时候,这样的训斥无处不在。打击的声音,无时无刻不在响起。

“哇——这里好美……哇!那儿真壮观……时间过得真快……我们又回家了……”看,这便是我以前的大作之一。就是因为它们一次次地出现在我的笔下,我的自尊心不断受到打击。我甚至不明白,好作文在父母、老师眼里到底是怎样的。有时随便写一篇——重写!认真写了呢——还是逃不了同样的命运,重写!

尽管我知道那一次次的嫌弃声也是一次次的激将法,可我终究还是被激怒了。于是,我不断地去书店买作文大全和作文点评书,希望自己看了,学习了,能有哪怕一丝丝的进步。我抽空就捧着课外书看,发奋地、没日没夜地读着,我就不信自己写不出好作文来!我不断地记好词好句,在写作文的时候,我尽量把这积累的好句子加进去,并加在合适的地方。写完之后,还请求爸妈不断修改。“我可以的”这句话不断在心中回旋,成为了我写作的动力。

终于有一次,我的作文破天荒地被老师表扬了,还拿出了之前的作文来比较。而这,也让我的自信心大增。从此,我就不放过任何一个能够提升作文水平的机会:抽空多读各种课外书、作文书,多练笔……不得不说,我的作文因为那一次次次的激将而改变了,被人夸赞了,也越写越好了。

那些激将,一生受益! 指导老师 李玲君

独夜

居敬小学504班小记者 程思源

今天是星期五,对别人来说是个再寻常不过的夜晚,而对于我来说,这可是一个非同寻常的晚上。

这天晚上吃饭时,我刚夹起一块肉,爸爸忽然对我说:“今晚我们要看电影,你的朗诵课结束时候电影还没结束,所以不能像平常一样来接你回家了。”

我一听,吓得一哆嗦,手里的肉都掉了下来:“那,那我怎么回来呢?”

爸爸说:“下课後你到楼下的肯德基,买点东西吃,然后在那写作业,看完电影回来接你。”

我这才松了一口气,赶紧埋头吃饭——朗诵课要来不及啦!

我带着一颗忐忑不安的心风急火燎地来到了朗诵课教室,没迟到!我那颗心啊,终于被我塞回了胸膛。今天的朗诵课我特别的认真,或许是因为我迫不及待想下课,想快点到KFC?终于等老师说下课,我如离弦之箭似地向肯德基飞去。我一推开门,排到了队伍中。我从口袋里骄傲地取出那40块钱,我宝贝似地攥着它,生怕它飞走了。突然我感觉,四周的人都用惊奇的眼神盯着我,我立刻无地自容,恨不得找个地缝钻进去。等我排到队伍的最前面,服务员突然没影了,难道是我个子太矮了服务员完全没有看见?我只得耐心地等着。一分钟,两分钟,三分钟……随着时间一分一秒地流逝,我的心情也越来越浮躁不安了。我一会用一张菜单使劲扇着一个空纸杯,一会又用吸管敲打着柜台。一段很长的时间过去了,服务员终于回来了,我赶紧点了一杯可乐和一份鸡块。我找了各安静点的角落坐了下来,一边吸着那在我看来是奢侈品的可乐,一边写起了作业。那本应觉得枯燥无味的作业,已然成为了一种乐趣了,我沉浸在知识的海洋里,无法自拔。

终于等到爸爸妈妈来,他们来得太晚了,我快把作业写完了。虽然今天点的鸡块的味道不怎么样,但我也收获颇丰。爸爸妈妈夸我长大了,懂事了,是个大孩子啦!我高兴得跳上了车,听爸爸讲起了电影。我仿佛身临其境,看着亚特兰蒂斯被炸沉,看着海王夺取上古神器,真是跌宕起伏啊!我心想:哈哈,今晚我真是一石三鸟啊,既吃了肯德基,又做了很多作业,还毫不费力地听到了电影情节,简直太合算了! 指导老师 李玲君

校园一角

岳林中心小学405班小记者 陈佳柳

有人喜欢傲霜的腊梅;有人喜欢艳丽的玫瑰。可我与他们不同,我喜欢的是桂花树,喜欢它纵横交错树枝,喜欢它默默地发出淡淡的清香。

我们的校园里也有一株这样的桂花树。

它生长在第一幢楼的后面,从我们的教室里看过去,它像一把大伞,再走近一看,粗壮的树干上纵横交叉的树枝上的叶子碧绿碧绿的,两头尖尖,特别茂盛,桂花小小的,从叶间冒了出来,你仔细一看,一簇簇,一串串金黄金黄的桂花,差不多和小米粒大小,又似一颗颗金灿灿的小芝麻,一朵朵黄色的花有四片花瓣,把花蕊包得紧紧的,像害羞的小姑娘生怕别人碰它似的。凑近一闻,一股浓香扑鼻而来,沁人心脾,每次路过我都会深深吸一口气,想把桂花的香气闻个够。同学们经过这里都被这香气给陶醉在其中。

桂林树的右边是一棵粗壮挺拔的香樟树,它枝叶茂密,翠绿的树叶,一簇堆在另一簇上面,不留一点儿缝隙。它常年青绿,像战士一样守护着我们,陪伴着我们。桂花树的左边是一株茶花,它没有像香樟那样粗壮,也没有像桂花树那样散出浓浓的的气味,但它有自己那淡淡的清香。这些树的旁边有些麦冬,你可别误会它是麦子,其实是草的一个品种。在这些植物中鲜艳的红花最引人注目,在这个角落里点缀光彩。小朋友们经常在这里看书,做游戏。

我爱校园一角,更爱校园的花草树木。

爱看手机的爸爸

龙津实验学校305班小记者 应敏威

爸爸特别喜欢看手机,每次一下班回家,他就会拿起手机,坐在沙发上,全神贯注地看起了手机。

我记得有一次,我们去一家餐厅吃饭的时候,前面正好是红灯,爸爸还踩着油门,缓慢地前行着,只听“咚”的一声巨响,不妙,我们的车子撞到了前面的车子,就这样我们赔了前面的车子3000元,这就是边开车,边看手机的后果。

通过这件事,我想让爸爸改变看手机的坏毛病,开车时不能看手机,在家时也不要一直抱着手机,每天陪我看书,下棋,做游戏,来分散他的注意力。经过一段时间,爸爸真的改变了很多。现在已经很少看手机了。

燃烧吧,大脑!

居敬小学305班小记者 裘博盛

今天,我们举行了一场名叫“燃烧吧,大脑!”的讨论会。第一个讨论的话题是:背古诗有益吗?同学们有的说有益,有的说无益。我也觉得无益。老师说:“把无益的原因说出来。”我回答:“因为以后不用文言文对话。”我的回答立刻遭到了同学的反驳:“有益,因为大学考试会考到。”

第二个讨论的话题是:大量阅读有用吗?有人说:“有用,因为可以积累词语。”有人说:“我觉得大量阅读要占用很多时间,作业完不成了怎么办?”我觉得大量阅读是有用的,如果能高效率地完成作业,就不用担心没时间看书了。

第三个讨论的问题是:上补习班有用吗?很多人说娱乐无用,学习定有用。我觉得娱乐的兴趣班也有用,可以调节我们紧绷的神经,更好地投入到学习中。

这次的“燃烧吧,大脑!”讨论会结束了,我觉得很有意义。 指导老师 珊瑚珊

《刻骨铭心的国耻》读后感

居敬小学504班小记者 仇世强

读了《刻骨铭心的国耻》这篇课文,我心中满是对日本人的愤恨。

三十五万人,如果他们手拉手连起来,其长度相当于南京到上海的一个来回。可是这么多人,在南京沦陷后的仅仅四十天,竟然被日本侵华部队全部屠杀了!这太让人震惊了!

南京还建立了纪念馆,栽着一排排柏木,就连平日嬉皮笑脸的小孩也变得严肃起来。在尸骨陈列室,里面摆放着阴森的白骨和头骨,我眼前似乎出现了日本人的毫无人性,以枪杀,刀砍,焚烧,刺戮,活埋,水溺等残酷手段。他们就是这样发了疯地对待我们的同胞,无论小孩,老人,男人,女人,统统杀害!把这座历史名城变成了人间地狱!这简直是民族的奇耻大辱!

我想到今天上午,老师给我们讲了华为手机,让我们中国人骄傲的手机,进入了全球五百强,全球的人都在使用,把苹果给打压了下去。而且华为的功能多,充电快,方便快捷,信息处理快,便宜等等,这都是我们中国制造的,可是在加拿大,我们的华为领导人之一却被警察无理拦下。听到这里,我的内心充满怒火。因为这件事,全球议论纷纷,打抱不平,希望华为领导人早点回到祖国的怀抱!

这一份国耻,让人刻骨铭心!从东亚病夫到中华人民,从弱国到强国,我们经历了多少磨难。我们相信我们的祖国会越来越强大!

指导老师 李玲君

我的小妹妹

龙津实验学校301班小记者 李沁涵

我有一位可爱的小妹妹,她是我舅舅的女儿。圆圆的脸蛋,乌黑亮丽的小眼睛,光滑的黑头发,胖乎乎的小手,小小的脚丫和短短的胖腿,真是美丽极了。

她是一个顽皮的小精灵。有一回我在客厅和妹妹一起玩游戏,突然,她的头撞了我一下,好像在说:“我们玩山羊顶角游戏吧,看谁力气大?”于是,我轻轻地回应着她,并故意让她输,让她觉得我的力气没有她大,她以为自己赢得了比赛,便开始嘻嘻地笑起来。

她也是一个爱跳舞的舞蹈家。每当音乐响起,她就会摇头晃脑,扭扭身子,摇摇胖乎乎的小手,跳着自己自编自导的舞蹈。

她更是一个爱哭闹的小坏蛋。每天晚上,别人睡觉的时候,她总是爱哭闹闹的,非得让舅舅舅妈抱了才能睡觉,这可累坏了舅舅舅妈。

不过,我还是挺喜欢我的妹妹的,我爱我的妹妹。

指导老师 梁静娜

寻找春天

锦溪小学106班小记者 周涵

虽然天气还是很冷,可是老师告诉我,现在已经是春天了呢!我摸摸我的小脑袋,看看外面的景色,春天在哪里呢?

趁着难得的阳光,我跟妈妈走到外面,去寻找春天。找了半天都没有找到,我撇了撇嘴巴,觉得老师说错了。妈妈摸着我的脑袋,对我说:“别着急,蹲下身子看一看。”我蹲在草丛里,努力地找,哇!原来这就是春天呀!只见绿色的小草探出了脑袋,旁边有一丛不知名的小花露出了笑脸,原来这就是春天啊!

徐凫岩

实验小学504班小记者 印子萱

听说溪口的徐凫岩景区新增了一个玻璃栈道,风景怡人,这个星期天我和妈妈决定一起去尝尝。

坐上景区的公交车开始盘山而上,徐凫岩是不能直达的,我们到了三隐潭再转车到徐凫岩,盘山公路把我坐得昏头转向,真是山路十八弯啊!

走进徐凫岩,一阵绿意扑面而来,桥下清且白的溪水,鱼儿悠悠悠悠地结伴而行,不远处几只大白鹅在溪边嬉戏,一片宁静悠然。

此时任何美景都不能让我停下脚步,我拉着妈妈直奔主题——玻璃栈道。迫不及待地买票进去后发现玻璃栈道只有短短的一段,透明玻璃下大多是山石,并不是完全的悬空,对我来说毫无恐惧感,让人顿时倍感失望。此时倚着栏杆远眺,连绵起伏的群山和翠竹将我们怀抱其中。栈道尽头的对面是个瀑布,瀑布沿着犹如被刀斧削过般的笔直山壁倾泻而出,山壁上写着四个遒劲有力的赤红大字——徐凫溅雪。

出了玻璃栈道,沿着云梯我们走到了瀑布底下,抬头看崖顶时差点让我的头和脖子成90度直角,崖顶的红色已模糊,怪不得简里说它是华东落差最大的瀑布。瀑布垂直落下,丝丝缕缕地挂在崖边,就像一个绝世美女在洗她的雪色长发,中间段的“秀发”随着风儿左右飘荡,最后的“发梢”则直直地落入潭底,水珠四溅,一丝丝凉意包裹着全身。朝一把清幽的潭水,清凉无比,这才是真正的风景!

徐凫岩处处是美景,不过相比人工打造的玻璃栈道,我更喜欢徐凫溅雪的浑然天成,大自然的景色永远是最美的! 指导老师 竺意芳